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Místo pro sdílení
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Péče o duševní zdraví, z.s.

Krátké představení organizace Jsme organizace Péče o duševní zdraví a jsme přesvědčeni, že všichni lidé mají být přijímáni s
respektem ke své jedinečnosti. Už 30 let podporujeme osoby, kterým do života vstoupilo vážné
duševní onemocnění. V současné době tvoříme páteřní síť podpory v Pardubickém a
Královéhradeckém kraji. Naší cílovou skupinou jsou osoby starší 16 let s vážným duševním
onemocněním jako schizofrenie, bipolární afektivní porucha a další. Podporujeme i jejich
rodiny. Provozujeme 6 center duševního zdraví, ve kterých působí sociální pracovníci i
zdravotníci. Jsme převážně terénní služba a podporu u nás lidé dostanou velmi rychle.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.pdz.cz

Kontaktní osoba Monika Kašíková

E-mail monika.kasikova@pdz.cz

Telefon 731529103

PROJEKT
Název projektu Místo pro sdílení

Místo realizace projektu Jičín

Stručná anotace projektu Ve stávajících prostorách našeho Centra duševního zdraví v Jičíně chceme vytvořit důvěrnou
konzultovnu pro individuální práci s lidmi s duševním onemocněním. Klienti k nám přicházejí ve
chvíli nejistoty, vyčerpání a ztráty důvěry. Chceme, aby prostředí podporovalo pocit bezpečí,
otevřenost a navázání vztahu. Právě v takovém prostoru může začít jejich cesta ke zotavení.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Do 6 měsíců od získání finanční podpory vytvoříme a vybavíme konzultovnu v Centru
duševního zdraví v Jičíně jako plnohodnotný, důvěrný a nerušený prostor pro individuální
konzultace s klienty (pohodlná křesla pro klienta i úložné prvky, ...). Konzultovna bude
systematicky využívána při individuální práci s více než 150 klienty ročně. Jejím cílem je
vytvořit bezpečné prostředí, ve kterém může klient otevřeně sdílet své obtíže, navázat
důvěrný vztah s pracovníkem a aktivně pracovat na své stabilizaci a zotavení.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina osoby s duševním onemocněním ohrožené sociálním vyloučením

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu • Výběr vybavení s ohledem na potřeby individuální práce s klienty (komfort, bezpečí,
soukromí a podpora otevřeného sdílení) • Nákup a zajištění mobiliáře (pohodlná křesla pro
klienta i pracovníka, úložné prvky, dekorace zajišťující pocit příjemna) • Vytvoření a uspořádání
konzultovny jako klidného, nerušeného a důvěrného prostoru pro individuální setkávání •
Nastavení prostředí tak, aby podporovalo navazování vztahu, pocit přijetí a bezpečí při sdílení
citlivých témat • Zapojení týmu do vytvoření profesionálního a zároveň lidského prostředí pro
práci s klienty • Zahájení využívání konzultovny pro individuální konzultace, krizovou podporu
a dlouhodobou práci na zotavení Vznikne tak důvěrný prostor, kde může klient bezpečně
mluvit o svých obtížích, navázat vztah s pracovníkem a začít svou cestu k životu, který není
ovládán projevy duševního onemocnění.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu červenec 2026 - stanovení vizuální koncepce prostor, výběr potřebného vybavení Srpen - říjen
2026 – nákup vybavení, zahájení využívání konzultovny

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Koženková křesla: 4 ks, celkem 20 000 Kč Komody/skříň, příp. policový systém: 20 000 Kč
Dekorace: 10 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Pokud v BF nezískáme podporu v plném rozsahu, bude nutné rozsah pořizovaného nábytku
přiměřeně snížit. Pořízení tohoto vybavení nejsme schopni v potřebném rozsahu financovat z
vlastních zdrojů.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, budeme vděční za jakoukoli formu podpory a rádi uvítáme i hmotné dary, které pomohou
vybavit nové prostory: křesla, komody, skříně, policový systém či dekorace.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Finance bychom využili pro další vybavení nejen do zmíněné konzultovny, ale i do dalších
prostorů naší služby. Vybavíme například další konzultační místnost, kanceláře sociálních
pracovníků a zdravotníků, nebo využijeme finance na nákup podpůrných a edukačních
pomůcek pro klubové aktivity s klienty (hry, knihy, materiál do nácvikové kuchyňky, atd.)

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

• Spolupráce na osvětě a destigmatizačních aktivitách • Spolupráce na pracovním uplatnění
lidí s duševním onemocněním • Spolupráce na přípravě volnočasových aktivit pro klienty
(výlety, přednáškové akce pro klienty apod.)

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-bf-ji-2026-podpis.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.



Příloha 2 - Logo organizace logo-pdz-barevne-1.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-jicin-bf-2026.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


